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Ckpunrra Mutu Kype 0 CUMNACKMUMKUM MHOZOCTPYROCTUMA,
http : //poincare.matf.bg.ac.rs/ ~ milinko/skripta/simplekticke.pdf

zamamnu 90-100.
Joxazaru na je nejerso Jlujese rpyne SO(3) (poramuje 3-auMeH3HOHOT
eyKIHICKOT TpocTopa) Ha cdepu S? cummaektmdaxo. Ja nu je omo XaMmu-
ToHOBO? AKO jecre, Halin merose XaMUITOHHjaHEe, aKO HUjE, JOKA3ATU A
HHjeE.
Halu cse xosnomopdue cumiiekromopdusme npocropa C* (rj. nahu cse
nudeomopduzme npocropa C™ Koju 4yBajy KOMIJIEKCHY CTPYKTYPY U CHM-
ILIEKTHYKY (HOpMY).
Hexkacy X,Y : M — T M BeKTOPCKa M0/ba HA KOMIIAKTHO] MHOIOCTPYKOCTH
M u ¢4, Y; bUMa reHepucane jegHonapaMeTapcke rpyme nudeomopdnsama.
Hoxkazaru ja cy ciaeaeha TBphema eKBUBAJIEHTHA:

® by 0 ¢y = ¢y 01y 3a cBAKO t;

e [X,Y]=0;

o i X =X,
Hokazaru na je, ako je nexu (Tj. CBaKHU) Ol OBUX YCJIOBA MCIYHbeH, audeo-
MopduszaM ¢ © ¢y reHepucaH BEKTOPCKAM nosbeM X + Y.
Heka cy ¥, »E Xavunrornosn mudbeoMopdusMi Ha CHMIIEKTHIKO] MHO-
rocrpykoctu P renepucanu Xamuiaronoeum ¢yukiujama H, K : P — R ca
KOMIakTHIM HocadeMm. Jlokazaru ma je ¥l ol = K ol 3a cparo t ako
u camo axo je {H, K} = 0.
Heka cy H(p,q) = p, K(p,q) = ¢ Xamunronnjaru na R? u | K mwuma
renepucain XaMuaronosu pudeomopdusmu. WUspauynarn {H, K}. da in
je YH o = Koy 3a crako t? Ymopeantu oBaj 3amaTak ca MPeTXOIHAM.
Heka je (P,w) TauHa mpocTo MOBE3aHa CUMILIEKTHYKA MHOIOCTPYKOCT U
Heka je § npumurusaa dhopma cumiiekTudke dopme (1j. w = db). Hexka je
¥ 1 P — P XamunTonos gudeoMopdu3aM ¢a KOMIIAKTHAM HOCAYEM U HEKA,
je Hy XaMuITOHIjaH ca KOMIAKTHUM HOCAYeM KOju TeHEpHIIe 1, Tj. TaKaB
na je mume gedburncan myT XaMuaToHOBUX audeomopduzaMa 1 Taxap
aaje v =i
(a) Heka je p € P. Tokazaru aa BpeaHocT (bYHKIMOHAIA A€jCTBA

An(y) = /O (03(1)) — Hy(1(1))) dt S

myx kpuse ¥(t) := ! (p) e zaucu o Xamunronujana H xoju rerep-
uie .

(6) Ako je p dukcHa rauka audeoMopdusma P, A0Ka3aTH 1A BPEIHOCT
dyukumonana aejcrea (M) He 3aBucH HU On npumuruBHE Gopme 6.
Osnauumo oy Bpeguocr ca Ay (p).

(8) IpermocrauMo ma mocroje Tauke g+ € P rakse ma je

H,(qy) = sup Hy(x), H;(g—) = inf H(x).
zeP zepP

Hokazaru na cy ¢+ dukcne rauxe u aa je pasauka Ay (qy) — Ay(g-)
jemraxa Xodeposoj myxunn myTa, il



